
Следователи предупреждают об опасности выхода на лед водоемов

Весной в связи с колебаниями температуры воздуха толщина льда на поверхности водоемов может быть неравномерна, в связи с чем возрастает риск несчастных случаев. Контроль со стороны родителей и беседы с детьми о безопасном поведении особенно важны.

Следственное управление обращается к законным представителям несовершеннолетних с просьбой провести разъяснительную работу среди детей об опасности выхода на лед водоемов (рек, озер, прудов). Любое пребывание на льду водоемов становится небезопасным и может повлечь за собой трагичные последствия!

Трагедию можно предотвратить, если соблюдать правила безопасного поведения на водных объектах в это время года:

- не выходите на тонкий, неокрепший лед. Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 7 см. Наиболее прочным является прозрачный лед без пузырьков синего или зеленоватого цвета. Другой же цвет является индикатором его ненадежности;
- не собирайтесь группами на его отдельных участках;
- не переходите водоем в запрещенных местах;
- не приближайтесь к промоинам, трещинам, прорубям;
- не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости;
- не скатывайтесь на санках, лыжах с крутых берегов на тонкий лед;
- на водоемах, как правило, лед особенно тонок под мостами, в местах слива теплых вод, выхода подводных ключей, а также там, где целостность льда нарушают растения.

Если вы стали свидетелем происшествия и необходима помощь спасателей, незамедлительно звоните по телефону экстренной службы – 112.

Напоминаем, что в следственном управлении действует круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности» с коротким номером 123 с моб.тел.

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1867411>